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Директору ЗПО
Донецької області

Щодо організації заходів у ЗПО
до Дня пам’яті та перемоги над нацизмом
у Другій світовій війні 1939–1945 років

Шановні керівники!

8 травня Україна відзначає День пам’яті та перемоги, вшановуючи
загиблих у Другій світовій війні 1939–1945 років. Ця дата має важливе
суспільне та виховне значення, оскільки покликана увічнити пам’ять
полеглих, сприяти осмисленню подій Другої світової війни та формуванню
відповідального ставлення до історичної спадщини українського народу.

Цей день встановлено Законом України «Про увічнення перемоги над
нацизмом у Другій світовій війні 1939–1945 років» як вияв солідарності з
європейською традицією вшанування пам’яті жертв війни відповідно до
міжнародних підходів, визначених резолюціями Генеральної Асамблеї ООН,
а також відповідно до сучасної державної політики України у сфері
формування національної пам’яті.

Організаційно-педагогічна діяльність закладів професійної освіти у
межах відзначення пам’ятної дати має бути спрямована на створення умов
для глибокого осмислення історичного досвіду, формування історичної
пам’яті та громадянської позиції студентів.

Доцільними формами та видами освітньо-виховної діяльності до Дня
пам’яті та перемоги, вшановуючи загиблих у Другій світовій війні 1939–1945
років можуть бути:

- інформаційно-просвітницькі заходи: тематичні уроки, лекції, круглі
столи;

- меморіальні практики: хвилини мовчання, покладання квітів, участь у
заходах пам’яті громади;
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- дискусійні формати: дебати щодо історичної пам’яті та протидії
історичним маніпуляціям;

- проєктна діяльність: дослідження родинних історій, регіональних подій,
спогадів, фотографій, листів, документів, пов’язаних із подіями Другої
світової війни, з обов’язковим дотриманням етичних норм та поваги до
особистого досвіду кожної родини;

- медіаосвітні активності: аналіз історичних міфів, відеоматеріалів,
інформаційних впливів, пов’язаних із темою Другої світової війни та
сучасної російсько-української війни.
Особливу увагу щодо змістового наповнення заходів до Дня пам’яті та

перемоги над нацизмом рекомендуємо приділити висвітленню внеску
українського народу в перемогу над нацизмом, а також проведенню
змістових паралелей із сучасною боротьбою України проти російської агресії,
з акцентом на цінності свободи, людської гідності, незалежності та
відповідальності за майбутнє держави.

З метою забезпечення достовірності та відповідності змісту заходів
сучасній державній політиці рекомендуємо використовувати матеріали
Українського інституту національної пам’яті, що містять актуальні історичні
дослідження, методичні рекомендації та інформаційні ресурси щодо подій
Другої світової війни.

Рекомендуємо забезпечити належне інформаційне висвітлення
проведених заходів на офіційних сайтах ЗПО, сторінках і групах закладів у
соціальній мережі Facebook, у групах «Навчально-методичний центр
професійно-технічної освіти у Донецькій області», «Професійна освіта
Донеччини», а також на інших комунікаційних платформах.

Вшанування пам’яті жертв Другої світової війни є важливим
складником формування громадянської свідомості студентів, розвитку
національної ідентичності та утвердження демократичних цінностей. Спільна
діяльність педагогічних колективів у цьому напрямі сприятиме осмисленню
історичного минулого, вихованню відповідального громадянина та
утвердженню культури пам’яті як важливої складової сучасного освітнього
процесу.

З повагою
директор Едуард ГОНЧАРОВ
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